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пpoтягoм усix куpсiв дoпoмагає стабiлiзувати життєвi пoказники та piвнi 

стpесу дo цифp, близькиx дo нopмальниx, пеpед участю студентiв у такoму 

видi занять. 

Виснoвки. З oгляду на стан вивчення пpoблеми впливу симуляцiйниx 

навчальниx теxнoлoгiй на функцioнальний стан учасникiв oсвiтньoгo 

пpoцесу, мoжна значити, щo пoтpiбнi пoдальшi шиpoкi дoслiдження цього 

iннoвацiйнoгo виду poбoти та поглиблення вже наявного досвіду в цій сфері. 
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ВИКОРИСТАННЯ СИМУЛЯЦІЙНИХ МЕТОДІВ У НАВЧАННІ 

Яринич Ю.М., Сидорчук Л.П., Смандич В.С., Ходоровський В.М., 

Бондар В.О. 

Буковинський державний медичний університет м. Чернівці  

Одним із ключових завдань сучасної вищої освіти є підготовка 

спеціалістів з високимрівнем професіональної компетентності та різнобічним 

розвитком особистості, які здатні до постійного самовдосконалення. Високі 
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особистіякості лікаря забезпечують комфортний психологічний контакт із 

хворим та підтримують самовідданість у професійній діяльності.Наявність 

або відсутність у студентів сформованих позитивних мотивів здійснюють 

значний впливна навчальну діяльність. Недостатня мотивація неможе 

сприяти формуванню високої професійноїреалізації студента. Ключовою 

проблемою у вирішенні задачі підвищення ефективності і якості навчального 

процесу є активізація навчання студентів. Її особлива значущість полягаєв 

тому, що навчання спрямоване не тільки на сприйняттянавчального матеріалу, 

але й на формування позитивного ставлення студентів до самої пізнавальної 

діяльності. 

Мотивація є складним процесом із спонукальними факторами різних 

напрямків. Зовнішній напрямок мотиваційного процесу залежить від 

оточення:батьків, викладачів, суспільства. Внутрішня мотивація відображає 

особистість людини, її бажання,силу духа, наполегливість. Розвиток 

особистоїмотивації є найбільш головним та пріоритетниму процесі 

становлення спеціаліста, а особливо медика. 

У педагогічній практиці використовуються різні шляхи активізації 

пізнавальної діяльності: різноманітність форм, методів, засобів навчання, 

виправданий і свідомий вибір яких, за умов умілогота педагогічно 

виправданого поєднання, суттєво впливаєефективність навчальної діяльності, 

стимулює активністьі самостійність студентів.Забезпечення професійної 

компетентності майбутнього спеціаліста можливе лише при відповідному 

засвоєнніним практичних навичок і вмінь, постійному їх удосконаленні та 

засвоєнні нових. Одним із дієвих методів, щоможе сприяти розвитку 

пізнавальної активності студентів,виступає стимуляційне навчання. 

Симуляційна освіта широко використовується в практичній підготовці 

медичних фахівців та має доведену ефективність. 

Симуляційне навчаннямає цілу низку переваг на відміну від 

традиційної системи підготовки, а саме можливість об’єктивної 

реєстраціїпараметрів виконаних професіональних дій з метою досягнення 

високого рівня підготовки кожним спеціалістом,придбання практичних 

професійних навичок, можливістьзанурення у професію. 

З точки зору професійної підготовки студентів симуляційне навчання – 

це реалізація якоїсь ситуації професійної діяльності, коли кожен учасник 

повинен реалізуватипрофесійні навички і вміння відповідно до 

встановленогощодо даних умов алгоритму. Використання 

симуляційнихтехнологій підвищує інтерес до процесу навчання і є важливою 

частиною у підвищенні професійної компетенціїмайбутніх 

фахівців.Симуляційне навчання надає можливість розвиватине тільки 
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пізнавальні, а й професійні мотиви і інтереси,системне мислення студентів, 

формувати соціальні вмінняі навички взаємодії і спілкування, вчити вмінню 

сумісноїдіяльності та взаємодії, здатності приймати спільні рішення, 

виховувати відповідальне ставлення до справи, усвідомлювати соціальні 

цінності та установки як колективу,так і суспільства в цілому. 

Слід визначити, що внутрішня та зовнішня зацікавленість студента є 

сторонами одного цілого,вони знаходяться у взаємному зв’язку. Підвищення 

внутрішньої мотивації обов’язково позитивновідображається на зовнішніх 

мотивах та в кінцевому результаті виховує сильну професійно спрямовану 

особистість.  

Отже, у розвитку особистості майбутнього фахівця важливе значення 

належить формуванню позитивних мотивів і дієвих цілей, оскільки вони — 

найважливішідетермінанти діяльності. Структура мотивів студента стаєядром 

особистості майбутнього фахівця. Використання новітніх інформаційних 

технологій, симуляційних центрів сприяє не тількизапам’ятовуванню 

великого за обсягом теоретичного матеріалу, отриманню практичних та 

комунікативних навичок, що є необхідним для сучасноголікаря. 

Перспективним є продовження пошуку новихформ та методів 

удосконалення викладання дисциплін, що буде запобігати звиканню до 

подразників,одноманітності лекцій та практичних семінарів. 

Розвитокпозитивних навчальних мотивів– невід’ємна складовапроцесу 

формування особистості студента, що може бутизабезпечена завдяки 

залученню стимуляційного навчанняу освітній процес ВНЗ. 
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